

平安推出国内首款甲型H1N1流感保险

5月19日,中国平安集团旗下平安产险特别推出“平安甲型H1N1流感综合保险”产品。据了解,该产品是国内保险市场上首款专门针对此次流感疫情设计开发的保险产品,保额最高达15万元。值得注意的是,通过加保该产品附加险可将客户境外疫区感染H1N1流感的情况纳入保障范围,同时该保险等待期从常规产品的30天缩短为15天,客户在保险期间开始15天后感染的,即可按照合同约定索赔。

据了解,平安甲型H1N1流感综合保险产品由主险和附加疫区扩展保险共同组成,主险责任涵盖由于甲型H1N1流感导致的身故和医疗费用,保障额度分为四档(2万元至15万元不等)。 快报记者 张波

浦发推出国内首张主流媒体联名卡

记者近日获悉,上海文广新闻传媒集团(SMG)旗下的知名生活时尚频道Channel Young携手浦发银行信用卡中心,推出国内首张由主流电视媒体与银行合作的联名信用卡——星尚浦发信用卡。

该卡主要面向年轻时尚一族,不仅拥有先消费后还款、积分兑换、免息分期还款等浦发信用卡的特色功能,持卡人更可自动成为星尚Enjoyoung会员,享受会员商店内消费的超值折扣。星尚浦发信用卡还将为持卡人搜罗各类人气美食,解读健康“食”尚理念。持卡人更有机会赢取《星尚大典》等各大时尚盛典入场券,参与真人秀节目《魔法天裁》、《左右时尚》等节目,亲身体验时尚人气节目的录制。

快报记者 石贝贝

通联支付进入江苏支付市场全面开放

今后,除了银联下属的商务公司可以进行银行卡交易收单外,其他独立的第三方金融服务机构也可以收单。昨天,成立不久的国内第三方支付机构——通联支付网络服务股份有限公司正式进入江苏,业内人士表示,通联支付的成立标志着中国支付市场已全面开放。

“通联支付将重点关注大型商场、连锁超市等重点客户,与银联商务错位竞争。”这位人士表示,通联支付总部位于上海,目前已在北京、上海、广东等地11个省市设立了分支机构。目前公司将主要为江苏客户提供零钞通、会员通、财务通等系列服务,推动江苏银行卡受理市场发展。 快报记者 王海燕

62岁农民想做“文学家”,65岁退休工人想当“作曲家”

南京两位普通老人想圆艺术梦



江苏承办媒体: 现代快报 都市圈网

现代快报携手民生银行非凡财富“2009我的梦想”江苏地区征集活动开始后,热线电话快被打爆,现在已经征集了近200个梦想。其中有些梦想让我们动容,“梦想者”多年来一直在不懈地努力着,你瞧这两位,一位是地道的农民,一位是退休的工人,一个想做“文学家”,一个想做“作曲家”,也许梦想离他们的现实身份很远,可他们一直在努力着。

快报记者 赵丹丹 王海燕/文 施向辉/摄

地道农民 写了100多万字小说想出版

一个地道的农民花了5年时间写了100多万字的小说,听来是不是有些不可思议,可是溧水62岁的农民曹华(右图)就做到了。来参加“2009我的梦想”征集活动,曹华说为别的,就为了能把小说出版成书,圆他年轻时的文学梦。

小说写的是一名叫赵春生的农民如何求学、如何进城,经历种种挫折和感情纠葛后又回到农村的故事,曹华说这是《风云三部曲》的第一部《九曲十八弯》。

曹华一下子成了村上的名人,大伙都来借小说看,村上的人都知道“老曹要做文

学家了。”在村民的支持下,2005年,曹华又开始筹划他三部曲的第二部《三九严寒天》,这部讲述了赵春生上世纪60-70年代的经历。为了方便写作,他还买了台电脑,开始学打字。

写了100多万字的小说,曹华一直有个心愿:“把它们出版成书,让更多人帮他提意见。”于是2007年,他怀揣着家里所有积蓄2万元找到一家出版社,自费出了1000本《九曲十八弯》,书在村上乃至县里大受欢迎,一眨眼工夫七八百本都发完了。“还得多印几本的,可惜囊中羞涩啊。”因为缺少资



金,曹华没办法再印第二部小说,这一直成了他的遗憾。

“看到梦想征集的活动,我想这不是一次圆梦的机会?”昨天曹华告诉记者,他的第三部小说《九九春光见》已经在创作中了,他一定会努力去争夺最后的大奖,帮自己完成心愿。

退休工人 想请宋祖英唱自己写的歌

“我最大的梦想,是想请宋祖英来唱我作曲的歌。”南京65岁的退休工人杨家楣(右图)是一位业余作曲爱好者,他从小一直爱好声乐,2003年非典时期,他作词作曲的一首《盼你们早回家》在市里获奖且被录成CD发行。

“我参加这次梦想活动,就是想听听自己作曲的歌由歌唱家来唱究竟是什么样的感觉?”杨家楣称,想请歌唱家来唱自己的歌这个梦想由来已久。他笑着告诉记者,为此,他在南京没少“追星”。蔡琴来南京开过两次演唱会,他就拿着自己作曲的适

合低音唱的《绿岛情》找过去,后来听说于文华来南京了,他又拿了一首自己作曲的《金陵美啊美金陵》跑去,听说毕福剑来南京,他也拿着自己的歌曲,试图通过老毕介绍给大歌星,但是最后结果都是杳无音信。

“我最大的梦想,就是请宋祖英唱我这首《金陵美啊美金陵》,这个曲子音比较高,适合宋祖英唱,而且七八年前,宋祖英来南京参加华商大会,我还得到了她的签名,我现在最想请她来唱我的这首歌了。”杨家楣称,让这些歌唱家来唱自己的歌,并不是



图出名,他就是想听听自己的作品被这些最专业的歌唱家唱出来是什么感觉。

另外,他作曲的《祖国母亲我爱你》想请国内第一男高音戴玉强来演唱,另外一首《我为祖国铺大路》想请著名的男中音廖昌永来唱。

“梦想车”本周末开进湖南路狮子桥

南京站是“梦想车”10大城市采集的南线第一站,本周六、周日(5月23日、24日)梦想车就将抵达南京。届时梦想车将停靠在湖南路商业街狮子桥,参与者只要登记个人简历信息后进入车内,面对摄像机说出自己的梦想宣言。赶紧行动起来,到活动现场说出梦想吧!入选全国2009个梦想,将得到民生银行提供的500元梦想基金;入选全国60强梦想,将获万元;入选最后10大梦想,可获1万-50万元不等的梦想基金用于圆梦。

国资公司“放手” 雨润集团有望增持南京中商

记者最新获悉,南京中商第二大股东南京市国资公司即将出让的股权,很可能将由公司现任控股股东江苏地华实业集团有限公司受让。这意味着,南京中商的实际控制人雨润集团有望进一步增加对南京中商的控制力。不过,值得注意的是,南京国资公司持有的上市公司股权大部分处于冻结状态。

南京中商5月8日起停牌,此后公司宣布,接到公司股东南京市国有资产经营(控股)有限公司书面通知,国资公司拟协议转让所持南京中商的部分国有股份。目前,国资公司持有南京中商22562244万股,占总股本比例18383601万股处于冻结状态。

据悉,由于历史原因,南京国资公司持有的上市公司股权有部分一直被冻结,除南京中商外,其持有15.74%股权的南京新百股权也全部处于冻结状态,但最近南京国资旗下的这类上市公司“大动作”频频,似乎预示着南京国资委方面已经启动整合旗下上市资产。例如,今年2月间,南京新百停牌筹划重组,

大股东金鹰集团向上市公司注入商业地产。金鹰集团就是在南京国资委2003年实施“国退民进”政策转让上市资产时,通过二级市场收购登上南京新百的第一大股东之位的,2009年的这次重组意味着大股东与南京国资方面已经达成共识。

南京中商表示,目前南京国资公司正在办理拟转让股份的解除冻结手续,公司股票预计将于5月22日复牌。

据悉,此次股权转让的受让方很可能就是现任的公司大股东江苏地华,这意味着在拿下南京中商第一大股东位置约4年之后,雨润终于在控制力上有所突破。自2004年5月起,雨润通过其控股的子公司江苏地华开始在二级市场收购南京中商,到2005年2月18日,通过14次举牌,耗资2.6亿元,江苏地华累计持有南京中商流通股3326.58万股,占总股本的23.17%,成为中商第一大股东。到2008年末,江苏地华持股比例已经攀升至29.49%,持股数量达4232.9002万股。

快报记者 赵一蕻

王传福减持非自愿 比亚迪未否认与股神有关

港交所最新数据显示,比亚迪主席王传福5月13日在场外减持1118万股公司H股,每股平均作价25港元,较当日收市价折让约10%,套现2.8亿港元。至此,王传福持有比亚迪H股的持股量由1.97%降至0%。不过,王传福仍持有约5.7亿股比亚迪内资股。

“王总这次减持并非其本人意愿,他对公司发展仍然保持信心。”比亚迪股份(01211.HK)新闻发言人王建军昨日告诉记者。“此次减持应国内监管部门要求。上述1118万股H股配售给了国际投资者,并承诺会长期持有公司股份。”

比亚迪2008年报显示,王传福所持内资股占公司已发行股本总额的27.83%,占已发行内资股总额的38.5%。

彼时,王传福所持H股仅占已发行股本总额的0.55%,占已发行H股总额的1.97%。

在谈及此次减持是否为助巴菲特入股,王建军表示并不清楚。此前,市场有言论认为,出于监管程序的考虑,王传福售尽H股有助于监管部门尽快通过巴菲特入股的协议。

去年9月,巴郡一哈撒韦公司旗下附属公司中美能源控股公司与比亚迪签署策略投资及认购协议。根据协议,中美能源控股公司以每股8港元的价格认购2.25亿股(占扩大股本后的9.89%)比亚迪的股份,交易的总金额约为18亿港元。但比亚迪曾公告:因为中国证监会尚未批准巴菲特旗下公司入股,因此将入股期限延至今年9月。

快报记者 徐崧 宦璐

封闭式基金昨日行情

Table with 5 columns: 代码, 名称, 收盘, 涨跌幅, 贴水. Lists various closed-end funds and their performance.

开放式基金净值

Table with 5 columns: 基金代码, 基金名称, 单位净值, 基金代码, 基金名称, 单位净值. Lists various open-end funds and their net asset values.